

Referat af bestyrelsesmøde d. 29.02.2024

Til stede: Pia, Carsten, Per, Airi og Nina (referent)

- Efter sidste bestyrelsesmøde har vores 2. suppleant Finn Hillmose oplyst, at han ønsker at udtræde af bestyrelsen.
- Ladekabler på foreningens grund blev diskuteret. Bestyrelsen stiller et forslag til generalforsamlingen, med henblik på at fastslå at dette er ulovligt. Vi arbejder på at få etableret en fælles ladestander. Denne løsning vil også komme til afstemning på generalforsamlingen.
- Vi har modtaget flere forslag til generalforsamlingen som blev diskuteret.
- Vi har modtaget et tilbud fra en ekstern administrator Ret og Råd, som de vil uddybe på et snarligt møde.
- Til sidst gennemgik vi materiale og tidsplan for den kommende generalforsamling. Der er mange forslag der skal stemmes om, så vi forsøger at booke lokalet en time ekstra, til klokken 23. Undervejs vil vi tage en kort pause og spise et let traktament.

Næste bestyrelsesmøde er d. 14.03.2024 kl. 19.00 hos Airi